

Сотрудники следственного отдела по Кировскому району г.Томск СУ СК России по Томской области провели встречу с учащимися МАОУ лицея № 1 г.Томска



Сотрудники следственного отдела по Кировскому району г.Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в рамках проведения профилактических мероприятий провели встречу с учащимися 6-8 классов МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г.Томска.

Следователь по особо важным делам Станислав Калинин выступил перед школьниками с лекцией на тему «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», а затем ответил на многочисленные вопросы учащихся.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1407850>